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Θέμα: «Δικαιολογητικά εγγραφής στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου» 

Οι εγγραφές για τα Δημοτικά Σχολεία, για το σχολικό έτος 2024-2025, πραγματοποιούνται από τις 1 έως 
τις 20 Μαρτίου 2024. Οι γονείς θα πρέπει να συμπληρώσουν πρώτα μια ηλεκτρονική αίτηση για την 
εγγραφή του/των παιδιού/ων τους στο σχολείο μας και κατόπιν να συγκεντρώσουν τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά. Συγκεκριμένα οι γονείς θα πρέπει να ακολουθήσουν την παρακάτω διαδικασία για να 
εγγράψουν τα παιδιά τους στο 14ο Δημοτικό Σχολείο: 

Βήμα 1ο. Αίτηση για την εγγραφή στην Α’ τάξη του δημοτικού σχολείου (μόνο ηλεκτρονικά): 

Συμπλήρωση της φόρμας: Αίτηση Εγγραφής του γονέα ή κηδεμόνα του μαθητή στο 14ο ΔΣ Κέρκυρας. 
(Όσοι γονείς δεν μπορούν να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση στο χώρο τους θα την 
συμπληρώσουν ηλεκτρονικά στο χώρο του σχολείου). Η αίτηση, αν δεν σας έχει σταλεί στο email σας, 
υπάρχει μόνιμα αναρτημένη στο μέρος του ιστότοπου του σχολείου (στη δεξιά πλευρά κάτω από τα 
προσφατα άρθρα). Μπορείτε να βρείτε την ιστοσελίδα μας με μια απλή αναζήτηση (πχ. «14ο Δημοτικό 
Σχολείο Κέρκυρας») ή να γράψετε τη διεύθυνση: https://blogs.sch.gr/14dimker/ 

Βήμα 2ο. Δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α’ τάξη του δημοτικού σχολείου: 

1. Πιστοποιητικό Γέννησης. (Για το πιστοποιητικό γέννησης δεν χρειάζεται να κάνουν καμία ενέργεια 
οι γονείς. Φροντίζει για την (αυτεπάγγελτη) έκδοσή του ο Δ/ντης του Σχολείου μέσω του 
Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΠΕΘ). 

2. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή. Αυτό μπορεί 
να είναι πχ. λογαριασμός ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, ΔΕΥΑΚ, τηλεφωνίας, κλπ) που να αναφέρει τη διεύθυνση 
κατοικίας ή συμβόλαιο ενοικίασης κατοικίας ή βεβαίωση Ε1 από το TAXISnet που να προκύπτει η 
διεύθυνση της κύριας κατοικίας. 

3. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο φαίνεται ότι 
έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

4. Προσκόμιση συμπληρωμένου Ατομικού Δελτίου Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). (Οι ειδικότητες των ιατρών 
που έχουν τη δυνατότητα κατάρτισης και συμπλήρωσης και την ευθύνη υπογραφής του Ατομικού 
Δελτίου Υγείας Μαθητή είναι παιδίατροι (κυρίως) αλλά και γενικοί ιατροί ή, σε ειδικές περιπτώσεις, 
παθολόγοι). 

5. Βεβαίωση παρακολούθησης νηπιαγωγείου. Αν ο /η μαθητής/τρια φοίτησε στο 14ο Πειραματικό 
Νηπιαγωγείο Κέρκυρας ή στο 4ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας τη βεβαίωση την προωθεί το ίδιο το 
Νηπιαγωγείο. Σε περίπτωση που φοίτησε σε άλλο Νηπιαγωγείο θα πρέπει να γίνει ενημέρωση από 
τους γονείς στο Νηπιαγωγείο που φοίτησαν ώστε να σταλεί η βεβαίωση φοίτησης στο σχολείο μας. 

6. Αίτηση φοίτησης στο ολοήμερο (αν επιθυμεί). 

Βήμα 3ο. Παράδοση των δικαιολογητικών στο σχολείο μέχρι τις 20 Μαρτίου 2024. 

Οι γονείς μπορούν να παραδίδουν τα δικαιολογητικά στο γραφείο της διευθύντριας του 14ου Δημοτικού 
Σχολείου καθημερινά από τις 8.00 – 13.00 (καλύτερο διάστημα από τις 8.30-9.30). 

Εναλλακτικά όποιοι γονείς θέλουν μπορούν να σαρώσουν τα δικαιολογητικά 2,3,4,5 και 6 (με σαρωτή 
scanner σε μορφή pdf – όχι φωτογραφίες με το κινητό) και να τα στείλουν με μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ως επισυναπτόμενα αρχεία στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μας 
(14odimker@gmail.com). Κατόπιν θα επικοινωνήσουμε εμείς μαζί τους για την επιβεβαίωση. 

Το 14ο Δημοτικό Κέρκυρας περιμετρικά περικλείεται από τις οδούς: 

Αλκιβιάδη Δαρή, Μητροπολίτου Αθανασίου έως το νούμερο 49, 4η Πάροδος Μητροπολίτου Αθανασίου 
(Ζυγοί αριθμοί), Αλκινόου (από 96 και πάνω και 83 πάνω), Δαλιέτου (ζυγοί αριθμοί), Κύπρου (από 35 
μονοί), Κώστα Γεωργάκη και πάροδοι, Εθνικού Σταδίου (Μέχρι Διασταύρωση Εθνικής Λευκίμης), 
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Αναπαύσεως, Χρυσοστόμου Σμύρνης, Βλαχερνών και Πάροδοι, Θεοδώρου Δεσύλλα, Πάροδοι Αγίων 
Θεοδώρων, Δαίρπφελδ, Αναλήψεως, Ναυσικάς 2,1,3 (Μέχρι Πολυκατοικία Παμφίλη και Λουτρά Μον 
Ρεπό), Φιγαρέτο ( Μέχρι Στρατιάς και Φαιάκων), Σχερίας 

Και αναλυτικά περιλαμβάνονται και οι οδοί: 

Ιάσονος και Σωσιπάτρου και πάροδοι, Τριών Μαρτύρων και Πάροδοι, Αθηναγόρα Καββάδα και Πάροδοι 
1η, 2η, 3η και 4η, Πάροδοι της Μητροπολίτου Αθανασίου, Αλεξάνδρου Δεσύλλα και Πάροδοι, Οδυσσέως, 
3η Πάροδος Εθνικού Σταδίου. 

 

H Δ/ντρια 

Καλίνα Παππά 
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